



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

Odbor za družbene in društvene dejavnosti

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si

Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori

t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

Z A P I S N I K

2. redne seje Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je bila 4. 5. 2023 ob 17.00 uri.

Prisotni: predsednik Domen Uršič in člani: Maja Jeram, Barbara Demšar, Patricija Tušar, Katja Kejžar in Jožica Rihtaršič.

Odsotni: Stanko Gosar.

Drugi prisotni: Svetovalki Jožica Lapajne in Nives Florjančič.

Predlagan je bil naslednji **dnevni red:**

1. Ugotovitev sklepčnosti, sprejem zapisnika 1. seje odbora in potrditev dnevnega reda
2. Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Glasbena šola Idrija – prva obravnava
3. Poslovna poročila javnih zavodov za leto 2022
4. Letni program športa v Občini Cerklje ob Gori za leto 2023
5. Letni program kulture v Občini Cerklje ob Gori za leto 2023
6. Letni program na področju mladine v Občini Cerklje ob Gori za leto 2023
7. Pravilnik o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest Mestne knjižnice in čitalnice Idrija
8. Soglasje soustanovitelja pri določanju delovne uspešnosti ravnateljice Glasbene šole Idrija
9. Pobude in vprašanja

Ad 2) Odlog o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Glasbena šola Idrija – prva obravnava

Ga. Lapajne je povedala, da se je zaradi napovedane spremembe Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja s sprejemanjem Odloka v drugi obravnavi v Občini Cerklje ob Gori počakalo. Ta zakon spreminja 1. odstavek 46. člena in se po novem glasi: »Svet javnega vrtca oziroma šole sestavljajo: trije predstavniki ustanovitelja, pet predstavnikov delavcev in trije predstavniki staršev.« Zaradi nove sestave Občinskega sveta Občine Cerklje ob Gori je potrebno Odlok ponovno sprejeti v dveh branjih.

Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje ob Gori, da sprejme v prvi obravnavi Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Glasbena šola Idrija v predlaganem besedilu.

Ad 3) Poslovna poročila javnih zavodov za leto 2022

Ga. Lapajne je poročala o razporejanju presežkov javnih zavodov, katerih ustanoviteljica oziroma soustanoviteljica je Občina Cerklje ob Gori.

Ga. Rihtaršič je vprašala od kje ima ZD Idrija presežek, ga. Demšar pa kam se bo ta presežek vlagal. Obema je ga. Lapajne odgovorila, da je presežek še od obdobja korona virusa in presežkov lanskimi programi in da se bo del, ki odpade na Občino Cerklje ob Gori namenil za investicije (med zadnjimi je bila ena takih večjih nakup rentgena).

G. Uršič je omenil, da bi bilo dobro imeti v odborih javnih zavodov, katerih ustanovitelji smo, predstavnike lokalne skupnosti, ki se na poslovno poslovanje dobro spoznajo in prisotnim dal v razmislek, če poznajo koga takega.

Po razpravi je so bili z vsemi glasovi ZA sprejeti sledeči sklepi

SKLEPI: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme sklep, da presežek prihodkov nad odhodki v Osnovni šoli Cerčno v višini 130,22 EUR ostane nerazporejen.

Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme sklep, da presežek prihodkov nad odhodki Mestne knjižnice in čitalnice Idrija – del za Bevkovo knjižnico Cerčno v višini 195,00 EUR ostane nerazporejen na kontu 985.

Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme sklep, da se presežek prihodkov nad odhodki Zdravstvenega doma Idrija v višini 33.412,82 EUR, ki odpade na občino Cerčno, nameni za investicije.

Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme sklep, da se presežek prihodkov nad odhodki Glasbene šole Idrija, v višini 384,00 EUR, porabi za nakup inštrumentov.

Ad 4) Letni program športa v Občini Cerčno za leto 2023

Ga. Lapajne je na kratko predstavila letni program športa. Občina Cerčno bo na osnovi sprejetega Letnega programa športa v Občini Cerčno za leto 2023 objavila javni razpis za sofinanciranje programov športa. Dodala je še, da je Občina Cerčno v letu 2022 imela inšpekcijski nadzor nad izvajanjem razpisa za športne dejavnosti in da ni bilo ugotovljenih napak. G. Uršič je na kratko predstavil zakonske zaostritve pogojev za sofinanciranje malih društev, kar otežuje njihovo delovanje.

Po razpravi je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme Letni program športa v občini Cerčno za leto 2023.

Ad 5) Letni program kulture v Občini Cerčno za leto 2023

Ga. Lapajne je predstavila letni program kulture. Ga. Demšar je vprašala, kako se društva odzovejo na razpise. Ga. Lapajne je odgovorila, da se pri prijavljanju na razpis velikokrat pojavi problem, ker društva ne morejo zagotoviti 30% lastnih sredstev, kar je pa pogoj za pridobitev sredstev.

Po razpravi je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme Letni program kulture v občini Cerčno za leto 2023.

Ad 6) Letni program na področju mladine v Občini Cerčno za leto 2023

Ga. Lapajne je predstavila Letni program na področju mladine. Ga. Rihtaršič je vprašala koliko družin koristi subvencioniranje varstva otrok, ki ne hodijo v vrtec. Ga. Lapanje je odgovorila, da vedno več. Dodala je še, da se pri odprtju 11. oddelka pojavlja problem zagotovitve ustrezno velikega prostora in kadra.

Po razpravi je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme Letni program mladine v občini Cerčno za leto 2023.

Ad 7) Pravilnik o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest Mestne knjižnice in čitalnice Idrija

Ga. Lapajne je predstavila kakšno soglasje mora Občina Cerčno kot soustanoviteljica Mestne knjižnice in čitalnice Idrija podati.

Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da poda soglasje k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v Mestni knjižnici in čitalnici Idrija.

Ad 8) Soglasje soustanovitelja pri določanju delovne uspešnosti ravnateljice Glasbene šole Idrija

Ga. Lapajne predstavi kakšno soglasje mora podati Občina Cerčno in pove, da izplačilo redne delovne uspešnosti ravnateljice za leto 2022 ne bremeni proračuna Občine Cerčno.

Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da izda soglasje k sklepu z dne 2. 3. 2023, ki ga je Svet zavoda Glasbene šole Idrija sprejel v postopku ocenjevanja delovne uspešnosti ravnateljice Glasbene šole Cerčno, ga. Tonja Lapanja Brenčič.

Ad 9) Pobude in vprašanja

G. Uršič je podal pobudo glede datuma in ure za naslednjo sejo, ki pa se bo določila naknadno.

Seja je bila zaključena ob 18.00 uri.

Zapisala:
Nives Florjančič

Predsednik odbora:
Domen Uršič, l. r.